



意大利華人神學院

Italian Chinese Theological Seminary

親愛的弟兄姊妹主內平安：

送上來自羅馬的問安。如今是 9 月初秋的時候，早上氣溫只有 20 度左右，非常舒服，燠熱的日子已離去了。

意大利華人神學院已開始第四個年頭的教學事奉，這學年我們迎來 16 位新同學，連同前兩屆同學，全校學生共 30 人。這個新同學的數字教我們既感恩又惶恐，上帝和眾教會的信任，讓我們得再次向上帝立志：我要真誠，毋負人家信任深。

還得一提，這個學期我們開設兩科延伸課程：《召命人生》和《實用釋經學》，分別有百多人修讀呢。

是的，我們的神學院仍屬初創，許多設備和制度規章尚待完善。5 月底我們增建了三樓的教師辦公室、會議室和學生活動中心，刻下正在添置一些健身器材和活動設施，讓同學在課餘可以參與一些益處還少的活動。在停車場一隅鋪設混凝土建籃球場的計劃尚待申請批准。我們也忙於訂定和完善各種規章，教務主任潘隆正博士和學生事務主任陳豐盛博士承擔了最大的責任，在此謝謝他們的勞苦。

是學年秋季我們有三位客座老師加入，分別是李衍煬博士、謝章發博士和陳金素博士。連同潘隆正、陳豐盛、沈利和吳健暉等教授，七位老師承擔著照顧 30 位同學的重責。郭奕宏牧師和我要在春季才擔任教職，現在在幫忙新學年的各種籌劃佈置。金美德院長前陣子身體染恙，如今已幾近康復，我們都為他感恩。

校友高海松先生加入我們的團隊，為行政主任，分擔了我們不少的工作。隨著學生群體的增長，我們極有限的行政團隊確實是捉襟見肘了，廚房的王師傅要燒五桌飯菜，已不勝負荷，要為他增添一位部分時間的助理。不瞞你們，我們的事奉團隊普遍年齡偏大，風險相應是較高的，真要仰賴上帝的憐憫。

開學禮在 9 月 2 日舉行，蒙顧約瑟牧師擔任講者和培靈會的講員，生命見證和肺腑諍言，讓我們感動不已。在開學禮結束後，同工給我一個小驚喜，慶祝我從事神學教育四十年。自 1985 年出任建道神學院講師迄今，剛好是四十個年頭。曄，時間過得真快。我跟同工同學分享，表白了我擔任了像吳孟達的喜劇角色，以自己的笨拙突顯主角的英明神武。上帝的大能在我這個軟弱的人身上才顯得完全。此外，仍是過去已說了多次的話，上帝的恩典，加上人的恩情，讓我跌跌撞撞走了四十三年的全職事奉道路，一條恩典之路。

你肯定是我要感謝的一位。謝謝你的錯愛和信任。



意大利華人神學院

Italian Chinese Theological Seminary

在這裡要向你們發出一個請求。由於學生人數多於我們的預期，今年已有 12 位（截至今日）同學需要申請助學金，每名同學若是全額要七千多歐元，合共要八萬多歐元。我們一貫立志，不讓有志踏上全職奉獻路的人因經費不足原因無法成行，所以我們把他們的需要扛起來了。你們能與我們同負一軛嗎？

除助學金外，校園各方設施的添購，以及全年五十萬歐元的常費，都是你們可以分擔的。你們可以將奉獻寄遞到香港神學教育服務團有限公司，或直接匯款到意大利的神學院戶口。前者可以發香港政府認可的免稅收據。加拿大的弟兄姊妹的奉獻也可以有免稅收據的安排，請用 WhatsApp 與郭奕宏牧師聯絡。

一生唯信，我們都是信者。因著信，我們繼續前行。

耶穌好愛我們，我們也好愛祂。

你的弟兄

梁家麟敬上

2025 年 9 月 5 日

香港神學教育服務團有限公司(地址：香港旺角山東街 47 至 51 號中僑商業大廈 1102 室)，或直接匯款到意大利的神學院戶口(請先以 what's app 與高海松先生聯絡，他會把戶口號碼傳給您)。

郭奕宏付院長 WhatsApp: +85290333278

高海松行政主任 WhatsApp: +393475637028